Teopema Bueta

®paHcya Buet (1540-1603) poguncsa Bo
®paHumn. PaspaboTtarn no4Ttn BCIo
afIeMEeHTapHYI0 anredpy; BBEN B anredbpy
OyKBEHHbIE 0O03HAYEHUSA N MOCTPOUST
nepBoe BYKBEHHOE NUCYUCIIEHME.




dopmynmpoBKa

e ECnu X, 1 X, — KOPHX KBAgpaTHOro
ypaBHeHMﬂ x2+px+q 0, TO X, +X,=-p,
a x,"X,=q.

C nomolLybto Teopembl Breta MOXXHO
BbIpa3nTb KOIMMPULMEHTbI KBaapaTHOro
ypaBHEHNA Yepes ero KOpHMU.




[IpumeHnm Teopemy Bueta npwu
peLleHnn npmBegeHHoOro
KBagpaTHOro ypaBHEHUS

MNpyBenéHHoe KBagpaTHoe ypaBHeHue x>-7x+10=0
nmeeT KopHu 2 n 5. Ix cymma paBHa /, a
npounsseneHne 10.

Mbl BUOUM, YTO CyMMa KOPHEN paBHA BTOPOMY
KO3 PULIMEHTY C NPOTMUBOMOSIOXKHLIM 3HAKOM,
a npon3BeneHmne cBOHOOOHOMY USIEHY.




Pelunm elle HeCKONbKO ypaBHEHUN:
1. x?+3x+2=0
X, X, =-3
X, "X, =2
KopHAMN ypaBHEHUS ABNAKOTCA Yyncna -2 u -1, Kotopble B
npou3BeaeHUn gawT 2, a B cymme -3
OTBeT. —2 1 -1
2. x*-88x+780=0
X, +X,=88
X,"X,=780
KopHamu ypaBHeHus asnsaoTcs Ynucna 10 n 78, KoTtopble B
npounssegeHunn gatot 780 (10*78=780), a B cymme 88
(10+78=88)
OTBeT. 10 1 78

Opnoga J1.B.



[lomaluHee 3agaHue

1. x2+x— 6 = 0

¢ 2. y2+10y+21 = 0

e 3.x2 + 7x +10 = 0
* 4. x2-10x+16=0

« 5. y2+5y-6=0

» 6. Xx2-45x+44=0

« 7.y2-80y+1500=0

» 8. x2-21x+80=0



